



20 марта - День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства



Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! В нынешних условиях реформирования жилищно-коммунального хозяйства и реализации государственных программ, направленных на создание комфортных условий проживания граждан, - ваша роль и ответственность все больше возрастают. Реформирование этих сфер предполагает техническое перевооружение отраслей, повышение надежности предоставления услуг. Предстоит серьезная работа на муниципальном и областном уровнях, результатом которой должно стать повышение качества обслуживания смолян. Уверен, с помощью государственной поддержки и вашей инициативы общими усилиями мы справимся с поставленными задачами!

Благодарю всех сотрудников жилищно-коммунального хозяйства Смоленщины за ваш нелегкий труд! Желаю вам здоровья, оптимизма, всего самого доброго!

А.В. Островский, Губернатор Смоленской области.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня трудно представить нашу жизнь без услуг, которые нам предоставляют работники сфер бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства. Ваша деятельность всегда востребована, ведь вы создаете комфорт и уют. От вашей эффективной работы во многом зависит безопасность нашего быта, внешний вид и благоустройство городов и поселков Смоленщины.

Дорогие друзья! Уверен, что ваш профессионализм, ответственность, добросовестное отношение к делу сделают возможным сделать области бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства еще более высокотехнологичными и конкурентоспособными. Это позволит вам и в дальнейшем успешно решать стоящие перед вами задачи. Желаю крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и успехов!

И.В. Ляхов, Председатель Смоленской областной Думы

Уважаемые ветераны, работники жилищно - коммунального хозяйства и бытового обслуживания!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником.

Жилищно-коммунальный комплекс является одной из наиболее сложных и многофункциональных городских систем.

На ваших плечах лежит огромный груз ответственности за обеспечение нормальной жизнедеятельности нашего района. Стабильность в работе, профессионализм и ответственность сотрудников сферы жилищно-коммунального комплекса определяют комфортность условий проживания и в значительной мере влияют на жизнедеятельность предприятий и учреждений, больницы и школ.

Желаем всем работникам жилищно-коммунальной сферы успехов в труде, профессионального роста! Больше благодарных слов! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

*В.П. Козлов, Глава муниципального образования «Демидовский район»;
А.Ф. Семенов, Глава Администрации муниципального образования «Демидовский район».*

Уважаемые труженики ЖКХ и бытового обслуживания!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником. Многие из вас встречают его на своих рабочих местах. От организованности, мастерства и отзывчивости сотрудников муниципальных унитарных предприятий «Заказчик», «Родник» зависят экономическое развитие и социальный климат района, благополучие в нашем общем доме.

Желаем вам доброго здоровья, успехов в вашем нелегком труде, семейного благополучия и счастья!

Отдел городского хозяйства Администрации района.

Официально

Сергей Неверов: "В ближайшее время начнет работу медицинский автопоезд"

Во время поездки в Гагаринский район вице-спикер Государственной Думы, секретарь Генсовета "Единой России" Сергей Неверов побывал в селе Карманово, где встретился с жителями села и сотрудниками участковой больницы.

Основной темой встречи в участковой больнице стали проблемы здравоохранения, о которых вице-спикеру Госдумы рассказали сотрудники Кармановской участковой больницы. - Мы обслуживаем не только село Карманово, но и деревни, в которых не работают фельдшерско-акушерские пункты, а некоторые из них находятся почти в сотне километров от больницы, - рассказала заведующая участковой больницы, единственный в ней врач общей практики Людмила Богданова. - Но наша главная проблема - отсутствие узких специалистов, невозможность привлечь молодых врачей к работе в нашей больнице. Мы можем оказать оперативную помощь, но за консультациями таких врачей, как кардиолог, офтальмолог, жителям села приходится ездить в Гагарин. А это неудобно ни пожилым людям, ни молодым семьям, которые ездят в райцентр с детьми, отпрашиваясь с работы. И, конечно, мы - персонал больницы - очень обеспокоены той ситуацией, которая складывается в сельской медицине не только в нашем районе, но и во всей области - нехваткой персонала, отсутствием современной техники в больницах.

Отвечая на вопросы Людмилы Богдановой, секретарь Генсовета "Единой России" отметил, что в Смоленской области все же предпринимаются меры по поддержке сельской медицины. В частности, удалось сохранить широкую сеть фельдшерско-акушерских пунктов в сельских поселениях - их в регионе 484, почти на сто пунктов больше, чем в утвержденной для Смоленщины федеральной норме. Вместе с тем, отметил Сергей Неверов, проблема привлечения молодых врачей в сельские больницы - общая для всей страны, и решением этой сложной задачи становится, в том числе, и участие регионов в программе "Земский доктор".

Извещение

24 марта 2016 года в 10-00 в актовом зале Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области состоится очередное заседание Демидовского районного Совета депутатов с повесткой дня:

1. Об утверждении реестра муниципального имущества муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области на 01.01.2016. Докладывает: Стефаненкова Н.А. - начальник отдела по экономическому развитию и управлению имуществом Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

2. О прогнозировании паводковой и пожароопасной ситуации весной 2016 года в Демидовском районе и мерах по предупреждению.

Докладывает: Жаров А.Т. - ведущий специалист по ГО и ЧС Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

3. О подготовке к проведению празднования 71-й годовщины победы в Великой Отечественной войне.

Докладывает: Крапивина Т.Н. - заместитель Главы Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

4. О подготовке мероприятий, посвященных празднованию 100-летия Заповедной России.



- Что же касается работы узких специалистов, современного диагностирования заболеваний именно у жителей отдаленных населенных пунктов, то сейчас планируется запустить в Смоленской области специальный автопоезд. Оказывать консультации жителям будут специалисты областных медицинских учреждений. Запуск такого автопоезда в регионе мы уже обсудили с Губернатором области, и, надеемся, его работа в районах Смоленской области станет постоянной.

Сергей Неверов подчеркнул, что подобные автопоезда уже зарекомендовали себя во многих регионах России, поскольку они могут задерживаться в одном населенном пункте на несколько дней, чтобы обследовать как можно больше людей у узких специалистов.

Жители села, присутствовавшие на встрече, также обратили внимание вице-спикера Госдумы на состояние детской поликлиники в Гагаринской районной больнице. Здание медицинского учреждения было построено в 1986 году, и с тех пор практически не ремонтировалось. В этой поликлинике обслуживаются почти 8000 детей, живущих в районе.

Приехав в Гагарин, Сергей Неверов посетил детскую поликлини-

ку, где пообщался с врачами, которые рассказали о сложившейся в медицинском учреждении ситуации.

"Поликлиника проводит профилактику заболеваний, осмотры и прививки. У нас проходит около 200 посещений в день, а сейчас это число возросло. Конечно, родители, которые приходят к нам с детьми, говорят и о том, что поликлинику нужно ремонтировать. Какие-то проблемы у нас получаются решить самостоятельно, но общего ремонта не было с момента открытия поликлиники. А главная наша проблема - протекающая крыша", - отметила заведующая детской поликлиникой Любовь Рябинкина.

- Медицинскому учреждению уже 30 лет, при этом здесь обслуживается около 8000 детей. Я знаю, что региональные и муниципальные власти к проведению ремонта готовы, и, думаю, мы найдем дополнительные средства для этого. Конечно, в первую очередь важно отремонтировать крышу, чтобы исключить все протекания. Нужно также отремонтировать и кабинеты - привести их в современный вид, - отметил вице-спикер Госдумы, Секретарь Генсовета "Единой России".

Сергей Алексеев

Докладывает: Астахова В.А. - депутат Демидовского районного Совета депутатов.

5. О газификации д. Дубровка Демидовского района.

Докладывает: Вдовенкова О.Н. - и.о. начальника отдела по строительству, транспорту, связи и ЖКХ Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

6. О подготовке к весеннему севу. Докладывает: Елистратова Н.И. - главный специалист отдела по экономическому развитию и управлению имуществом Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

7. О деятельности СОГБОУ для детей обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья "Демидовская специальная (коррекционная) школа-интернат VII - VIII видов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

8. О результатах проведения опроса граждан по ликвидации и реорганизации образовательных учреждений на территории Титовицкого сельского поселения Демидовского района Смоленской области.

Докладывает: Никитина В.И. - начальник отдела по образованию Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области.

Программа мероприятий, посвященных 100-летию со Дня рождения Героя Советского Союза А.Д. Матюшова "Во имя Отечества" 18 марта 2016 год

10.00-10.45. Проведение уроков мужества с учащимися образовательных учреждений м/о "Демидовский район" Смоленской области.

11.00. Выезд делегации и учащихся из п. Пржевальское в д.Кореве.

12.00-13.00. Встреча - беседа д. Кореве.

14.30 Митинг, посвященный 100-летию со Дня рождения Героя Советского Союза А.Д. Матюшова. (Центральное братское захоронение г.Демидов).

15.00. Обзорная экскурсия "Герои войны" (Демидовский историко-краеведческий музей).

Алексей Островский вручил Алексею Леонову нагрудный знак "Почетный гражданин Смоленской области"

Ежегодно, 9 марта, в городе Гагарине собираются известные ученые, космонавты, видные деятели культуры, представители молодежных организаций, чтобы принять участие в общественно-научных Гагаринских чтениях.

В концертном зале Культурно-досугового центра "Комсомолец" состоялась торжественное собрание, посвященное 82-й годовщине со Дня рождения Юрия Гагарина и открытию 43-х Международных общественно-научных Гагаринских чтений, посвященных его памяти.

Во вступительном слове Губернатор Алексей Островский отметил: "В этом году мы с особым волнением ждем 12 апреля, когда будет праздноваться знаменательная юбилейная дата - 55-летие первого полета человека в космос. Благодаря Вам, глубокоуважаемый Алексей Архипович, бессменному председателю общественно-научных чтений и всех знаковых мероприятий, посвященных Юрию Гагарину, можно оценить, что такое настоящая дружба. Спасибо Вам за это! Если бы не Ваше участие, то, возможно, многие представители молодого поколения, а также те, кто присутствует сегодня в этом зале, не знали бы столько интересных фактов, сколько знаем мы, благодаря Вам, о Гагарине".



Закономерно, что именно в День рождения первого космонавта планеты Алексей Островский торжественно вручил другу Юрия Гагарина Алексею Леонову диплом, удостоверение и нагрудный знак "Почетный гражданин Смоленской области": "Пользуясь случаем, я хочу сказать всем присутствующим в этом зале об очень значимом событии, которое произошло в жизни нашего региона. Совместно с депутатами Смоленской областной Думы мы приняли решение о присвоении Алексею Архиповичу Леонову звания "Почетный гражданин Смоленской

области", которое Алексей Архипович, безусловно, очень давно заслужил. Этого решения Смоленщина ждала долгие годы".

Взявший слово председатель общественно-научных чтений, дважды Герой Советского Союза Алексей Леонов подчеркнул: "Я, конечно, очень горд, что получил сегодня такую награду и признание. Я буду стараться, ведь у нас еще много дел на Смоленщине! Помимо того, что мы занимаемся космосом, помимо того, что мы здесь построили завод, мы еще и выращиваем хлеб на газаринской земле. И в прошлом году мы получили замечательный уро-

жай пшеницы! Но главное - другое. Здесь сегодня присутствуют три поколения космонавтов. Замечательные ребята, большинство - почетные граждане города Гагарина. И хочу подчеркнуть такую закономерность: кто был в городе Гагарине перед полетом, тот обязательно летал в космос, а кто не был, тот не летал! Мы должны рассказывать правду следующим поколениям - как это было, когда 12 апреля 1961 года в космос полетел наш земляк!".

Обращаясь к присутствующим, Секретарь Генерального совета Всероссийской политической

партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Сергей Неверов сказал: "43 года назад здесь, на родине первого космонавта, впервые собрались близкие, родственники и друзья Юрия Алексеевича Гагарина, чтобы поделиться воспоминаниями о своем товарище, это стала доброй традицией. Здесь собираются те, кто передает память о великом человеке нашим потомкам: те, кто знал его лично, кто вместе с ним готовился к полетам в космос, вместе работал. Сегодня Гагаринские чтения собирают не только друзей, близких и коллег Юрия Алексеевича. Гагаринские чтения - это огромная научная и просветительская работа. Это доклады только что вернувшихся из космоса наших космонавтов. Это обсуждение всех аспектов того, что сегодня есть нового в науке, что продвигает вперед наше человечество!".

Участников праздника сердечно приветствовали юные жители города, звучали теплые воспоминания, а творческие коллективы подарили друзьям-космонавтам и землякам Гагарина целый венок замечательных песен о Родине и космическом братстве.

Мария Крылова

Подписано соглашение о сотрудничестве с Российской ассоциацией водоснабжения и водоотведения

Губернатор Алексей Островский провел совещание с представителями некоммерческой организации "Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения", итогом которого стало подписание соглашения о сотрудничестве по развитию систем водоснабжения и водоотведения Смоленщины. В центре внимания - проекты реконструкции водоканалов малых городов на основе концессионной модели, в том числе, в части привлечения потенциального инвестора на условиях государственно-частного партнерства (ГЧП).

Некоммерческая организация "Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения" (РАВВ) является первым профессиональным сообществом на постсоветском пространстве, объединяющим с 1990 года свыше 80% предприятий централизованного водоснабжения и водоотведения от Камчатки до Калининграда. Основной целью деятельности ассоциации является содействие развитию и модернизации отрасли жилищно-коммунального хозяйства регионов и государства в целом, а также повышение качества, доступности и бесперебойности коммунальных услуг.

В структуре столь масштабного водопроводно-канализационного хозяйства - более 240 водоканалов, научно-исследовательские и проектные институты, частные операторы, отраслевые эксперт-

ные и аналитические организации, некоммерческие партнерства, экологические фонды, международные профильные объединения и ассоциации, поставщики оборудования, технологий и услуг в сфере жилищно-коммунального комплекса.

В своем вступительном слове Губернатор Алексей Островский отметил: "То, что жилищно-коммунальное хозяйство страны и, в частности, Смоленской области, находится в крайне неприглядном состоянии - это очевидный факт. Сегодня уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры, которые начали эксплуатироваться еще в советский период, составляет 80-95%. Эти объекты и сети водоснабжения и водоотведения уже давно выработали свой ресурс. Как следствие, жители региона предъявляют абсолютно обоснованные претензии к качеству услуг ЖКХ, которые им предоставляет государство.

В условиях нынешней экономической ситуации в стране, прогнозируемой и на Смоленскую область, государство не в состоянии идти на масштабную замену сетей водоотведения, модернизацию системы водоснабжения и водоотведения - это тоже очевидно. Именно по этой причине, с целью приведения объектов жилищно-коммунального хозяйства региона в порядок, я поручил руководству Представи-



тельства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации найти потенциальных партнеров для региональной власти, с которыми мы могли бы совместно проводить такую работу. Поскольку без частных инвестиций ни государство, ни областная власть даже при помощи федерального центра не в состоянии за короткий период времени осуществить полную или максимально возможную замену всех сетей.

По результатам докладов о проведении с Вами переговоров, которые поступили в мой адрес, я принял решение поддержать инициативу подписания соглашения по концессии трех водоканалов в районных центрах - Вязьме, Ярцеве и Дорогобуже. Данный проект является пилотным не только для Смоленской области, но и для Российской Федерации, потому что проек-

тов по концессии водоканалов районных центров, насколько мне известно, на сегодняшний день в стране не существует. Подобный механизм реализуется на уровне столиц субъектов Федерации, но на уровне муниципалитетов пока частный бизнес не выходил. Я надеюсь, что совместно с Вашей Ассоциацией, при поддержке Министерства экономического развития, нам удастся реализовать концессионные проекты на предприятиях ЖКХ региона и привести систему водоснабжения и водоотведения в надлежащее состояние".

В свою очередь, Елена Довлатова, исполнительный директор некоммерческой организации, в качестве первоочередной задачи обозначила снабжение жителей региона качественной питьевой водой и сохранение экологии. Она также особо подчеркнула социальную составляющую проекта:

"Для нас очень важно, чтобы люди, которые сегодня работают в водоканалах, продолжили свою работу на этих предприятиях. Поэтому должна пройти и переподготовка кадров, и переоснащение. Этому вопросу мы уделяем самое пристальное внимание".

Конечная цель сотрудничества Администрации региона и Ассоциации - создание регионального оператора по водоснабжению и водоотведению с единой технической политикой и возможностями на территории Смоленской области. "Наша задача - привлечь бюджетные, внебюджетные, частные инвестиции, участвовать в целевых программах, то есть создать кумулятивный эффект, чтобы все средства, которые можно привлечь, были привлечены по максимуму", - сказала Елена Довлатова, отметив, что налаживание водоснабжения и водоотведения во всех муниципальных образованиях сможет существенно оживить экономическую активность в регионе в целом.

Подводя итог обсуждения, глава региона поручил разработать "дорожную карту", с указанием ответственных исполнителей и конкретных этапов реализации проекта.

Завершилась встреча подписанием соглашения о сотрудничестве, ключевым направлением которого станет привлечение внебюджетных инвестиций в развитие систем водоснабжения и водоотведения региона на условиях ГЧП.

Егор Васильков.



ДОЖДЬ ПРАЗДНИКУ НЕ ПОМЕШАЛ

Масленица в Демидове поначалу разворачивалась медленно. То ли дождь помешал, то ли прощание с зимой предвещало быть не слишком традиционным. Однако гадать не будем. Но постепенно масленица набрала свои обороты, чему в немалой степени способствовали и выступление гармонистов во главе с заслуженным работником культуры РФ В. Н. Клюевым, и красивые танцы наших знаменитостей, воспитанников Любови Кудряшовой. Были и торговые ряды, и шашлыки - постарались и частники, и ПО "Феникс". Словом, было весело, пасмурная погода никому настроение не испортила. С официальным поздравлением обратился к горожанам зам. Главы Администрации района Н.Н. Заботин, свое церковное слово сказал и протоиерей Александр Мионов. Вообще создавалось такое впечатление, что масленица - это встреча старых и добрых друзей, которым есть о чем поговорить, то обсудить.

В этот раз сцена расположилась рядом с памятником Я.Е. Демидову. Показалось непривычно, но от такого решения повеяло новизной ощущений. Выступавшие самодельные артисты, девушки и юноши, были все на виду и смотрелись очень симпатично.

И какая же масленица без соревнования силачей и лазания по столбу за призами. Пожалуй, здесь и собралось больше всего народу. А какие страсти кипели, просто удивительно. Когда горожане вошли во вкус, то и результаты стали появляться. Один молодой человек дважды достал призы самой верхотуры. Не дрогнули и наши ветераны, выступившие в гиревом спорте. Удовольствие было доставлено и любителям конных прогулок. И, как всегда, было сожжено чучело зимы.

Вот и встретили мы очередную весну, правда, под самый конец масленичной недели. Встретили весело и радостно, показали, как мы умеем и работать, и отдыхать.

Юрий ПАШИН.

На снимках запечатлены моменты праздника.



В рамках мероприятий, проводимых в Год пожарной охраны, старшим инспектором отдела надзорной деятельности Демидовского, Велижского и Руднянского районов капитаном внутренней службы Вячеславом Викторовичем Новиковым и начальником 23 пожарно-спасательной части майором внутренней службы Евгением Эдуардовичем Ефимовым проведена встреча с воспитанниками Демидовской школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе встречи была проведена беседа о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и внеплановая тренировка по эвакуации из учебного корпуса. Эвакуация проводилась для совершенствования знаний и практических навыков учащихся и сотрудников школы-интерната по действиям в условиях чрезвычайных ситуаций мирного времени, при угрозах взрыва и пожара.

Целью тренировочной эвакуации была поэтапная отработка совместных действий при возникновении пожара в образовательном учреждении. Наиболее надежный способ обеспечить безопасность учащихся и педагогов - их своевременная эвакуация. Школьники под руководством преподавателей организованно покинули здание. Построение происходило на пришкольной территории. После руководители сообщили сотрудникам пожарно-спасательной части о количестве эвакуированных детей.

Анализ проведенного мероприятия показал, что педагогический и технический персонал, учащиеся школы-интерната в целом освоили необходимые знания, умения и навыки поведения в условиях экстремальных ситуаций. Эвакуация проведена организованно, в установленные сроки и с соблюдением всех необходимых мер безопасности.

Также с ребятами провели открытые уроки, где им рассказали о том, к чему может привести неосторожное обращение с огнем, какую опасность могут пред-



Профилактическая работа с воспитанниками Демидовской школы-интерната

ставлять газовые и электрические приборы в доме. В игровой форме повторили номера вызова экстренных служб и закрепили правила поведения в случае возникновения пожара. Помимо правил пожарной безопасности, были затронуты вопросы безопасности в период прохождения весеннего паводка.

А воспитанников старших классов пригласили посетить 23 пожарно-спасательную часть, где пожарные не только рассказали о своей профессии, но и дали возможность поддержать в руках пожарно-техническое оборудование, ответили на многочисленные вопросы старшеклассников. В завершение мероприятия школьникам была предоставлена возможность примерить боевку.

По материал Пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области.



С работой ситуация трудная, но нестрашная

Информация о состоянии рынка труда Демидовского района на 1 января 2016 года

По итогам 2015 года анализ ситуации, складывающейся на рынке труда Демидовского района, показал, что проблема занятости населения по-прежнему остается напряженной и сложной, что является отражением состояния экономики района. Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности граждан, признанных в установленном порядке безработными, к численности экономически-активного населения) по Демидовскому району на 1 января 2016 года составил 4,39% (аналогичный период прошлого года - 3,85%). По этому показателю мы занимаем третье место по области. Справочно: численность экономически-активного населения района составляет 7350 человек. По-прежнему неоднозначно складывается обстановка в муниципальных образованиях области: если в Глинковском районе уровень регистрируемой безработицы зафиксирован на отметке 5,59%, Ершицком - 4,69%, Ельнинском - 4,33%, то в Гагаринском районе он составил - 0,98%, городе Смоленске - 0,90%, Десногорске - 0,79, Вяземском - 0,70%. Уровень регистрируемой безработицы по области несколько вырос и составил - 1,44%. (по официальным данным Департамента ГСЗН Смоленской области).

Согласно еженедельному мониторингу, проводимому государственной службой занятости населения района, сведения о высвобождении работников за период с января по декабрь 2015 года предоставили 39 организаций, в том числе 6 о ликвидации. За этот период организации уволили 153 работника в связи с ликвидацией либо сокращением численности штата или 57,5% от числа предупрежденных о предстоящем увольнении. Из числа высвобожденных:

а) обратились в службу занятости - 105 человек (68,6%);
б) признаны безработными - 73 человека (47,7%);

в) оформили трудовую пенсию по старости - 44 человека (28,7%).

За отчетный период 2015 года в районной службе занятости населения зарегистрированы в поисках подходящей работы 754 человека. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года число обратившихся граждан составило 103,8% (2014 г. - 726 человек).

В 2015 году при содействии службы занятости населения Демидовского района нашли работу 437 человек, из них: на условиях временной занятости 76 человек. Уровень трудоустройства составил 39,4%.

По состоянию на 1 января 2016 года состоит на учете 328 человек, из них безработных 323 человека.

Заявленная предприятиями и организациями потребность в работниках в 2015 году в службу занятости населения Демидовского района составила 755 вакансий, включая ва-

кансии для организации временного трудоустройства испытывающих трудности в поиске работы граждан, несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и общественных работ, а также вакансии по стажировке выпускников. На 1 января 2016 года в базе данных имелось 84 вакансии. Среди имеющихся вакансий наибольший спрос у работодателей был и остается на следующие профессии: подсобный рабочий, водитель автомобиля, швея, тракторист, а также врачи различной специализации (эндоскопист, трансфузиолог, стоматолог - хирург, врач функциональной диагностики, врач клинической лабораторной диагностики, уролог), заведующий ФАПом, тренер - преподаватель по спорту. Однако по-прежнему недостаточно вакансий для инвалидов, граждан предпенсионного возраста, молодежи, лиц, проживающих в сельской местности.

Кoeffициент напряженности (отношение численности незанятых граждан, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы, к количеству заявленных свободных рабочих мест) по Демидовскому району на 1 января 2016 года составил 3,9 человека на одну вакансию (аналогичный период прошлого года - 3,6 человека на одну вакансию).

В 2015 году в мероприятиях временной занятости участвовали 148 человек, в том числе:

а) в оплачиваемых общественных работах - 87 человек;

б) несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время - 55 человек (особое внимание при этом уделялось детям из неблагополучных и малообеспеченных семей, трудным подросткам);

в) лица, испытывающие трудности в поиске работы - 4 человека;

г) в стажировке выпускников образовательных организаций в целях приобретения ими опыта работы - 2 человека.

В организации временного трудоустройства данных категорий граждан особо преуспели такие работодатели, как: ИП Балашов А.Г.; ПО "Феникс"; ОАО "Демидов-Авто"; ПО "Хлебокомбинат"; МБОУ Пржевальская СШ; МБОУ СШ №1 г. Демидов, МБОУ СШ №2 г. Демидов, СОГБУ "Демидовский КЦСОН".

В 2015 году государственная услуга по информированию о положении на рынке труда оказана 748 гражданам и 135 представителям работодателей.

По направлению службы занятости населения приступили к профессиональному обучению 49 человек, в том числе 4 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, а также 1 незанятый гражданин, которому в соответствии с законодательством Российской Федерации назначена трудовая пенсия по старости и который стремится возобно-

вить трудовую деятельность. Обучение проводилось по следующим наиболее востребованным на рынке труда специальностям и профессиям: машинист (кочевар) котельной, оператор ЭВМ, вальщик леса, кассир торгового зала, охранник и другие.

В рамках реализации подпрограммы "Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Смоленской области" в районе было создано 3 рабочих места для трудоустройства незанятых инвалидов.

Начальник отдела СОГКУ

"ЦЗН Руднянского района"
Н.Н. Прокулевич
в Демидовском районе

Приятный сюрприз для женщин за рулем



4 марта в преддверии Международного женского дня сотрудники ОГИБДД МВД «Велижский» и настоятель Благовещенской церкви г.Демидов протоиерей Владимир Кукурчук поздравили женщин за рулем с праздником Весны.

Мероприятие прошло на выезде в город Демидов. Вместо привычной проверки документов милье дамы получили поздравления от начальника ОГИБДД МВД «Велижский» М.И.Солдатенкова и инспектора ДПС В.А. Зотова и весенние цветы от отца Владимира и в подарок иконку с пожеланием соблюдения правил дорожного движения.

В дальнейшем совместные мероприятия госавтоинспекции и Демидовского благочиния будут продолжены, что, несомненно, должно снизить аварийность на дорогах города и дисциплинировать участников дорожного движения.

Наш корр.

Театру быть на нашей сцене



Еще с давних времен Демидов был и остается театральным городом. Меняются поколения, но таланты не переводятся, с постоянной завидностью появляются на подмостках. А вот догадаетесь, кто в этой миниатюре играет усатого мужика в белой шляпе?

И о погоде

Конец февраля был похож на конец марта. А начало марта походило на февраль - неожиданно повалил снег. Мы, хот и не метеорологи от науки, зато мы рыбаки с 50-летним стажем и смело заявляем - климат в Демидовском районе за последние годы изменился до неузнаваемости, на лицо явное потепление. Зимы стали теплыми и такими, что в январе набухают почки, а в феврале распускается верба. Та классическая зима, когда морозы начинались в ноябре, а в начале декабря устанавливалась устойчивая минусовая температура, державшаяся также и весь январь, сменяющаяся метелями в феврале, морозами в марте, и только в апреле дыхание весны становилось очень явным, - давно канула в лету. Зимы стали настолько мягкими, что шубы и полушубки уже и не нужны. Если проклеваются морозы под 20 градусов, то самое большое на пару днейков. 19 февраля на улице повеяло настоящей весной. Приятно пригрело солнышко. 2 марта наступила мягкая зима с белым снегом. Вот так и проходят последние зимы: то тепло, то сыкотно, то слегка морозно.

Вообще обсуждение погоды - любимое занятие всех людей, мы не исключение. Почти каждый день говорим друг другу - ну, и погода. Уже чисто автоматически говорим, не думая о том, что у природы нет плохой погоды, каждая погода благодать. Посмотрите в окно, выйдите во двор, на улицу - крутом одна красота. Даже в сильном ветре есть своя прелесть, если он, конечно, не ломает деревья. И в метели прелесть можно найти, а в дожде даже музыка своя. А если солнце - наступают золотые денечки. Правда, солнца тоже желательно в меру. С хорошей вас погодой, теперь уже весенней.

Юрий Иванов, Евгений Колосов, рыболовы-любители с 50-летним стажем.

В редакцию пришло письмо

Человек дела

Уважаемая редакция! Вот и закончилась зима. Через вашу газету мы благодарим начальника ДРСУ Моргунова А.А., за добросовестное отношение к своим обязанностям, за оперативное реагирование на все поступающие заявки.

У жителей Дубровского поселения не возникало никаких трудностей с проездом в заснеженные дни и в гололедицу, т.к. дороги всегда вовремя расчищались и посыпались. Единственное, что приходилось делать жителям - это самостоятельно очищать снег у своего двора. Вот приведу один пример. Так 21 февраля, в день памяти моего мужа, мы поехали на кладбище в д. Залесье. И каково было наше удивление. Вся дорога была расчищена и посыпана, хотя в этой деревне давно уже никто не живет.

Спасибо Вам, Андрей Александрович и Вашему коллективу. Мы очень надеемся, что и в дальнейшем дороги у нас будут в порядке, особенно дорога от Юшково до Дубровки.

Г.Петроченкова и др. жители д. Дубровка.

Уберечь свой дом от воды можно заранее



Весеннему половодью территория Смоленской области подвергается ежегодно. Уровни подъема воды зависят от ее запаса в снежном покрове, глубины промерзания и осенне-зимнего увлажнения почвы, а также интенсивности снеготаяния и других факторов.

Из-за подобных явлений происходит разрушение и проседание домов, зданий и мостов, разрыв автомобильных и железнодорожных дорог, аварии в жилищно-коммунальной сфере, возникают сдвиги и обвалы почвы. Но самое неприятное заключается в том, что жертвами стихии становятся люди и животные. Поэтому необходимо знать основные правила безопасности в паводковой ситуации.

Мероприятия по подготовке дома и подворья до начала обильного таяния снега:

- сбросить снег с крыши дома и хозяйственных построек;

- вывести снег из подворья в низкие места, где при таянии снега талая вода не будет угрожать строениям вашего дома и соседей;

- очистить от снега канавы и сточные желоба до грунта;
- запасы овощей из подвальных помещений перенести на чердак;

- поленицы дров скрепить досками и гвоздями;
- мебель в доме максимально приподнять;

- подготовить лодку или плот небольших размеров;
- подготовить необходимое количество мешков с песком или землей для перекрытия доступа прорвавшейся воде;

- сосредоточить в определенном месте подручные средства для откачки воды (насосы и ведра).

В период половодья необходимо:

- ежедневно в утреннее время проводить осмотр состояния

сточных канав и желобов, в случае их засорения проводить очистку;

- при поступлении талой воды в подворье, перекрыть направленные воды заранее подготовленными мешками с песком (землей);
- запастись питьевой водой;
- знать, где ближайшее высокое (неподогреваемое) место;
- вывести заранее скот в загон, подготовленные на пригорках, заготовить для них достаточное количество кормов.

Перед входом в жилище после наводнения необходимо соблюдать меры предосторожности такие как:

- предварительно убедившись, что конструкции не пострадали, открыть двери и окна для проветривания, а до этого нельзя пользоваться открытым огнем (возможна концентрация газов);
- не включать электроосвещение и другие электроприборы до проверки исправности электрических сетей;
- следует остерегаться порванных и провисших электрических проводов;
- вынести по возможности все промокшие вещи, собрать воду и влажный мусор.

Категорически запрещается использовать продукты питания, попавшие в воду, и употреблять воду без соответствующей санитарной проверки.

Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на Единый номер вызова экстренных служб "112" (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов).

М.В. Шорохов,
ст. госинспектор ГИМС

Дорожная статистика

За январь - февраль 2016 года на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России "Велижский" зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения 2 человека, погибших в ДТП за два месяца текущего года не зарегистрировано.

За февраль 2016 года зарегистрировано 1 ДТП, совершенное водителем в состоянии алкогольного опьянения.

В январе-феврале текущего года личным составом ОГИБДД МО МВД "Велижский" пресечено 599 административных правонарушений в области обеспечения дорожного движения. Из них наиболее тяжкие:

- в состоянии опьянения - 7;

- невыполнение законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения - 4;

- управление Т/С водителем, не имеющим права управления - 8;

- 12.6 КоАП РФ (реми безопасности) - 79;

- 12.23 ч.3 КоАП РФ (перевозка детей) - 9;

- нарушение ПДД пешеходами - 95;

Сотрудниками ОГИБДД МО "Велижский" возбуждено 16 дел об административном правонарушении, предусмотренном по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, (неуплата административного штрафа в установленный законом срок).

Ежедневно в аварийно-опасных местах инспекторами ДПС проводится работа с комплексом фотовидеофиксации административных правонарушений (АМАТО), которым на текущий момент зафиксирован 31 случай превышения установленной скорости.

По линии дорожной инспекции выдано 30 предписаний. В настоящее время в отношении должностных лиц возбуждено 7 дел об административных правонарушениях.

- 12.34 нарушение правил содержания дорог - 5;

- 19.5 (невыполнение предписания в установленный законом срок) - 2;

При несении службы наряды ДПС максимально приближаются к аварийно-опасным участкам дороги. Так же на территории МО проводятся профилактические мероприятия, направленные на выявление лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

С целью снижения тяжести последствий ДТП на территории Велижского и Демидовского районов увеличена плотность нарядов ДПС, особенно в наиболее аварийные дни недели, и время суток.

Анализ распределения количества ДТП по видам показывает, что наибольшее число людей пострадало при столкновении 1 ДТП, 1 человек пострадал; съездах в кювет 1 ДТП, 1 человек пострадал.

Из дней недели максимальное количество ДТП приходится на вторник и пятницу. В течение суток наибольшее количество ДТП совершено в период с 04 до 05 часов.

В темное время суток осуществляется патрулирование нарядом ДПС с включенными проблесковыми маячками.

М.И.Солдатенков, начальник ОГИБДД МО МВД России "Велижский", старший лейтенант полиции

тановить и объяснить, чем опасны травяные палы;

б) никогда не разводите костер в сухом лесу или на торфянике. Прежде всего, убедитесь, что кострище располагается на минеральной почве (песке или глине);

в) прежде чем развести костер, сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг нее в радиусе одного метра;

г) хорошо залейте костер перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не сохранилось тлеющих углей, если сохранились - то залейте еще раз. Не уходите от залитого костра, пока от него идет дым или пар. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;

д) никогда не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями: петардами, бенгальскими огнями, свечами и т.п. ;

е) не заезжайте в лес на автомобилях и особенно мотоциклах. Искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом;

е) постарайтесь объяснить вашим друзьям и знакомым, что их неосторожность может послужить причиной пожаров.

При обнаружении загорания незамедлительно принимайте меры к тушению, по возможности старайтесь установить виновного. В случае, когда ликвидировать возгорание своими силами не удается, принимайте меры к тушению, обращайтесь за помощью в пожарную охрану.

Телефон вызова пожарной охраны: 01, г. Демидов 8 (48147) 4-21-85; п. Пржевальское 8(48147) 2-61-01; д. Центральная Усадьба 8(48147) 2-46-16.

В.В. Новиков,
старший инспектор ОНД Демидовского, Велижского и Руднянского районов.

От пала травы до пожара - один шаг

Ежегодно с наступлением весны приходится сталкиваться с проблемой весеннего выжигания сухой травы и увеличением количества вызванных ими пожаров.

Самые распространенные природные пожары - это травяные палы. Сухая трава быстро высыхает, легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреные дни; остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто.

Иногда траву поджигают специально - из баловства, или из-за существующего поверья, что после пала новая трава вырастает быстрее. Последнее верно лишь отчасти.

Травяные пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. Как уже сказано выше, травяной пожар не увеличивает количество минеральных питательных веществ в почве - он лишь высвобождает их из сухой травы, делает доступными для питания растений. Однако при этом теряются азотные соединения. Палы обедняют почву - и наиболее нежные и питательные травы заменяются жесткими и малоценными. Огонь уничтожает почвенную микро- и мезофауну. Разрушается микроструктура почвы.

Травяные палы весьма опасны. Пламя никак не контролируемо ветру - и, значит, непредсказуемо. Нередко огонь поворачивает на болота - и тогда они горят до следующих снегов. Торфяные пожары невозможно потушить. Нередко огонь поворачивает к поселкам. И тогда горят сараи и дома, линии электропередач и сваи, деревянные мосты и другие объекты. Ежегодно в России в результате поджогов сухой травы сгорают тысячи домов и дач, нередко страдают памятники истории и культуры, старинные деревянные постройки. Чье-то имущество, нажитое с таким трудом, обращается в пепел. Но это только полбеды. В этих пожарах часто гибнут люди.

Травяные палы вызывают очень сильное задымление и также опасны для здоровья людей, как и лесные пожары. Выделяемые при сжигании сухой травы угарный газ, формальдегид, сажа, циклические углеводороды оказывают вредное влияние на наше здоровье. Дым очень вреден для здоровья и может вызвать целый

спектр различных заболеваний, в том числе органов дыхания, сердечно-сосудистой системы, а также рост детской смертности.

Травяные пожары наносят существенный ущерб биологическому разнообразию многих типов травяных экосистем. В пламени гибнут насекомые, мелкие звери, птицы, населяющие эти луга и поля. Травяные пожары, особенно если они повторяются ежегодно, приводят к значительному обеднению природных экосистем, потере биологического разнообразия.

Практически единственным эффективным способом борьбы с травяными палами является их предотвращение.

Что должен помнить каждый житель: будьте предельно осторожны с огнем в пределах любой природной территории.

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, выполняйте следующие правила:

а) никогда не поджигайте сухую траву на полях или полянках в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их ос-

Отчет о проделанной работе отделения полиции за 2015 год.

Работа на результат

На очередном заседании совета депутатов временно исполняющей обязанности начальника отделения полиции А.В.Комаров представил отчет о деятельности отделения за 2015 год.

В своем выступлении Александр Викторович отметил, что деятельность отделения полиции по Демидовскому району в отчетном периоде была направлена на выполнение задач, определенных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации, директивными требованиями МВД России и Управления МВД России по Смоленской области. В условиях проведения МВД организационно-штатных мероприятий, мы предвидели развитие криминальной ситуации, сосредоточили усилия на повышении эффективности работы, ужесточили требования к личному составу. Без высокого профессионализма, дисциплинированности, умения четко решать задачи в сфере обеспечения правопорядка и защиты граждан сотрудник полиции попросту не сможет выполнять возложенные на него обязанности.

Коренным образом пересмотрены подходы к организации морально-психологической и профессиональной подготовки сотрудников, внедрены новые формы и методы обучения с акцентом на практическую деятельность.

В результате контроль за состоянием оперативной обстановки не утрачен, борьба с преступностью ведется системно, во взаимодействии с общественностью и органами власти, и имеет определенные результаты. В 2015 году в районе зарегистрировано 122 преступления (АППГ-128) из 19 тяжких преступлений (АППГ-32). Процент раскрытости составил 76,9%, нераскрытыми остались 27 преступлений, из них 19 это кражи чужого имущества. Принятыми мерами профилактического воздействия не удалось кардинально изменить ситуацию с пьяной и рецидивной преступностью. Побуждающим фактором к совершению противоправных деяний продолжает являться употребление алкоголя. Число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, возросло почти в 2 раза, с 28 до 56. Личным составом отде-

ления полиции в 2015 году выполнен значительный объем работы по охране общественного порядка и обеспечению безопасности граждан на обслуживаемой территории. Обеспечена охрана общественного порядка при проведении общегородских культурно-массовых мероприятий и проведение выборов в органы местного самоуправления, не допущено грубых нарушений общественного порядка. Сегодня уровень материально-технического оснащения отделения полиции позволяет мобильно реагировать на происшествия на обслуживаемой территории. Сотрудники полиции не оставляют без внимания ни один факт противоправного поведения, реагируют на каждое происшествие, будь то кража, дорожно-транспортное происшествие, разбойное нападение или мошеннические действия в отношении граждан. Особое внимание уделяется соблюдению законных прав граждан при обращении в полицию. Сотрудники каждой части отделения полиции готовы принять все сообщения о происшествиях и привлечь необходимые силы и средства для организации работы по поступившей информации. Население района должно жить в атмосфере безопасности, и их покой гарантирован сотрудниками полиции.

Принятые меры позволили сохранить стабильную обстановку в общественных местах, где уровень преступности сократился на 24%, "уличная" преступность сократилась на -22,7%.

Ряд стоящих перед органами внутренних дел задач более качественно можно было бы выполнить при условии активной поддержки граждан и общественности.

Работа правоохранительных органов в современных условиях невозможна без установления прямой связи с населением и получения обратной реакции. Руководством отделения одной из основных задач определено повышение доверия населения к органам внутренних дел. Считаем необходимым учитывать предложения и замечания населения при разработке профилактических мероприятий, направленных на улучшение состояния правопорядка на обслуживаемой территории.

Участковые уполномоченные по-

лиции систематически проводят отчеты перед жителями обслуживаемой территории.

В 2015 году проведено 22 схода с гражданами в городских и сельских поселениях. Проведение таких мероприятий наглядно показало, что интерес населения к работе полиции не ослабевает. Практически все сходы проходили с участием руководителей отделения полиции и предложения горожан и жителей деревень были рассмотрены и учтены при планировании мероприятий. В 2016 году необходимо, чтобы встречи с трудовыми коллективами и отчеты сотрудников полиции проходили перед более широкими слоями населения.

Общественное мнение населения о работе полиции определено как один из основных критериев оценки оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел. Приятно отметить, что большинство граждан оценивают нашу работу положительно, при этом мы понимаем, что остается много не полностью решенных вопросов по обеспечению охраны общественного порядка.

Повышенное внимание уделяется комплексу профилактических мер по сокращению преступности среди несовершеннолетних. Совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и администрацией учебных заведений, удалось сократить число преступлений, совершенных несовершеннолетними на 40% (с 4 до 2). При анализе данных преступлений и правонарушений видно, что основными причинами и условиями их совершения явились: отсутствие контроля за поведением несовершеннолетних со стороны родителей; отсутствие у несовершеннолетних необходимых правовых знаний и их игнорирование в повседневной жизни; слабое правовое сознание; устойчивое мнение о не привлечении несовершеннолетнего к ответственности.

Проводится работа по выявлению безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, несовершеннолетних правонарушителей, в том числе, находящихся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения.

На инструктажах наружных нарядов постоянно ставится задача на выявление и пресечение преступле-

ний в сфере незаконного оборота наркотиков, задержание лиц, находящихся в наркотическом опьянении.

Согласно графику организован ежедневный прием граждан руководством отделения полиции. Сведения о приеме граждан конкретными руководителями размещены в фойе отделения полиции.

Несмотря на многогранность решаемых вопросов, всем сотрудникам отделения поставлена задача при обращении граждан за помощью, в т.ч. при сообщении о преступлениях, оказывать всемерную помощь, принимать меры к приему и регистрации поступивших обращений и своевременно реагированию для пресечения правонарушений, установления виновных лиц, привлечения их к ответственности и возмещения причиненного ущерба.

Для сотрудников полиции важна любая информация о правонарушениях, полученная от граждан.

В целом по итогам отчетного периода 2015 года криминальная обстановка на территории Демидовского района остается стабильной и прогнозируемой. Какие-либо угрожающие факторы, способные в целом оказать негативное влияние на её изменение отсутствуют. В первом полугодии 2016 года будет продолжено проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение преступлений, их раскрытие, охрану общественного порядка на территории Демидовского района.

В завершении своего доклада А.В.Комаров ответил на вопросы депутатов, которые, в основном, касались безопасности дорожного движения и профилактики преступности.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
25 февраля 2016 года состоялись публичные слушания по проекту Постановления Администрации муниципального образования "Демидовский район" Смоленской области "Об утверждении проектов планировки и Проектов межевания территорий линейных объектов".
В слушаниях принял участие 9 человек.

По итогам публичных слушаний принято решение:
1. Утвердить проекты планировки и Проекты межевания территорий линейных объектов:

1.1. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 14 по улице Гобьянско-Набережная в г. Демидове Смоленской области".
1.2. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 30а по улице Мира в г. Демидове Смоленской области".

1.3. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 26 по улице Рудянская в г. Демидове Смоленской области".

1.4. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 126 по улице Советская в г. Демидове Смоленской области".

1.5. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 40а по улице Пролетарская в г. Демидове Смоленской области".

1.6. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 44 по пер. Гурьевскому в г. Демидове Смоленской области".

1.7. "Наружный газопровод низкого давления для газоснабжения жилого дома № 39, кв. 1 по пер. Гурьевскому в г. Демидове Смоленской области".
Голосовали "За" - 9 человек, "Против" - нет, "Воздержались" - нет.

ПРОТОКОЛ № 1 рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе по извещению №040216/10833225/01

ДЕМИДОВ
01.03.2016

1. Аукционная комиссия Администрации муниципального образования "Демидовский район Смоленской области" провела процедуру рассмотрения заявок на участие в аукционе в 12-00 01.03.2016 года по адресу: СМОЛЕНСКАЯ ОБЛ., Г. ДЕМИДОВ, УЛ. КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, Д. 10.
2. Рассмотрение заявок на участие в открытом аукционе проводилось комиссией в следующем составе:

Заместитель председателя комиссии

1. Стефаненкова Надежда Анатольевна

Секретарь

2. Сергина Елена Валентиновна

Член комиссии

3. Михайлова Елена Александровна

Член комиссии

4. Иванова Анастасия Васильевна

Всего на заседании присутствовало 4 члена комиссии, что составило 80 % от общего количества членов комиссии. Кворум имеется, заседание правомочно.

3. Извещение о проведении настоящего аукциона было размещено на официальном сайте торгов 04.02.2016.

Лот № 1

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды имущества находящегося в Муниципальной собственности, расположенного по адресу: РОССИЯ, Смоленская обл, Демидовский р-н, г. Демидов, Советская пл, Смоленская обл, Демидовский р-н, Демидов г, Советская пл, д.б, общей площадью 8,3 кв.м. Целевое назначение: под архив

4.1. Комиссией рассмотрены заявки на участие в аукционе

№ п/п	Рег. № заявки	Наименование заявителя и почтовый адрес	Решение	Причина отказа
1.	1	ООО "ВЕСНА"	Допущен	-

4.2. Решение комиссии: В связи с тем, что подана только одна заявка на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся, поданная заявка соответствует требованиям документации.

Лот № 2

4. Предмет аукциона: Право заключения договора аренды имущества находящегося в Муниципальной собственности, расположенного по адресу: РОССИЯ, Смоленская обл, Демидовский р-н, Демидов г, Советская пл, Смоленская обл, Демидовский р-н, Демидов г, Советская пл, д.7, общей площадью 22,8 кв.м. Целевое назначение: под нотариальную контору

4.1. Комиссией рассмотрены заявки на участие в аукционе

№ п/п	Рег. № заявки	Наименование заявителя и почтовый адрес	Решение	Причина отказа
1.	1	Силакова Мария Вячеславовна	Допущен	-

4.2. Решение комиссии: В связи с тем, что подана только одна заявка на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся, поданная заявка соответствует требованиям документации об аукционе.

1. Стефаненкова Надежда Анатольевна

(подпись)

Секретарь

2. Сергина Елена Валентиновна

(подпись)

Член комиссии

3. Михайлова Елена Александровна

(подпись)

Член комиссии

4. Иванова Анастасия Васильевна

(подпись)

Административная ответственность родителей

Законодательством, и прежде всего Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрено наказание для нерадивых родителей и иных законных представителей несовершеннолетних.

Частью 1 статьи 5.35. КоАП РФ предусмотрено вменяющий состав: "неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних". Все жизненные ситуации подпадают под это определение. Ребенок прогуливает школу - родители не обеспечивают процесс его обучения, хулиганит - родители не обеспечивают его воспитание, ребенок нуждается в госпитализации и серьезном лечении, а родители являются сторонниками народной медицины - действия родителей наносят вред ребенку и нарушают его права на оказание медицинской помощи, и так далее до бесконечности.

Частью 2 той же статьи предусмотрено наказание за более конкретные действия - лишение возможности общаться с родителями или близкими родственниками; неисполнение судебного решения об определении места жительства детей; неисполнение судебного решения о порядке осуществления родительских прав; воспрепятствование родителям в осуществлении ими прав на воспитание и образование детей, защиту их интересов.

То есть законом предусмотрены случаи, когда в результате семейных

конфликтов один из родителей, а то и бабушка или дедушка, забирает ребенка, никому больше не дает общаться с ребенком, не говорит, где находится ребенок, а судебные решения попросту игнорирует.

Такие случаи не редкость, и именно в целях повышения ответственности за подобные правонарушения были введены в 2011 году в действие части 2 и 3 статьи 5.35, которая ранее состояла только из одной части.

Частью третьей статьи 5.35. предусмотрено ответственность за повторное совершение нарушений, предусмотренных второй частью той же статьи.

Также статьей 20.22 КоАП РФ предусмотрено ответственность родителей или иных законных представителей за появление несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в состоянии опьянения, а также за распитие ими пива, алкогольной продукции, употребление наркотических и одурманивающих веществ в общественных местах.

Почему речь только о тех, кто не достиг возраста 16 лет? Потому что с 16 лет несовершеннолетний уже сам несет административную ответственность за эти правонарушения.

Помимо родителей, к ответственности могут быть привлечены опекуны и попечители, приемные родители (приемная семья как форма осуществления опеки на возмездных условиях), лица, усыновившие (удочерившие) детей в судебном порядке, то есть ставшие для ребенка родителями.

Не могут быть привлечены к ответственности лица, лишенные родительских прав (речь идет именно о том ребенке, в отношении которого осуществлено лишение прав), опекуны и попечители, чьи полномочия были прекращены к тому моменту, когда случилось событие, ставшее причиной привлечения к ответственности.

Иначе говоря, нельзя привлечь к ответственности лицо, которое хоть и являлось на протяжении какого-то времени законным представителем несовершеннолетнего, но перестало быть таковым ко времени наступления события, послужившего основанием к привлечению к ответственности. Например, если подросток угнал машину, а возраста привлечения к уголовной ответственности он еще не достиг, то должны привлечь к административной ответственности родителей, но поскольку те к моменту угона уже были лишены родительских прав, то к ответственности будут привлекать опекуна.

За совершение правонарушений, предусмотренных частью 1 и 2 статьи 5.35 и статьей 20.22 КоАП РФ, предусмотрено наказание в виде штрафа. Размер штрафа невелик - от 100 до 500 рублей (ч.1 ст. 5.35) и от 300 до 500 рублей (ч.2.02.22). Часть 2 ст. 5.35 предусматривает наложение штрафа от 2 до 3 тысяч рублей, но за неоднократное привлечение к административной ответственности ставится вопрос о лишении родительских прав.

О.П.Мартусова, и.сн.ПДН.

